
部品展開図
CP-156S形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
CP-156S形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

1 ＳＰＷ付Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  4 M4X20

36-01P-40232 バルブカバー 共用  1 終了

36-05H-20063 Ｏリング 共用  1

36-117-20174 作動軸 共用  1

36-117-20185 パッキン 共用  1

36-33C-20606 自吸ケース 共用  1 終了20付

36-049-20207 Ｏリング 共用  1

8 ダクロナット 共用  2 M8

9 ザガネ 共用  2 8

36-01P-201410 吸水管組立 共用  1 終了

36-017-201611 ガスケット 共用  1

36-01P-201512 フランジ 共用  1

13 ＳＵＳザガネ 共用  2 8

14 ＳＵＳボルト 共用  2 M8X25

36-22G-200815 呼び水栓 共用  1

36-43P-202016 Ｏリング 共用  1

17 ＳＵＳボルト 共用  2 M8X35

18 ＳＵＳバネザガネ 共用  2 8

36-01P-200519 ザガネ 共用  1

36-027-201320 ガスケット 共用  1

36-33C-802621 水温リレー 共用  1 終了

36-01P-213322 水温リレー押え 共用  1

23 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M4X6

36-235-209124 パッキン 共用  1

36-031-209025 パッキン押え 共用  1

36-02P-200526 ステンレスザガネ 共用  1

36-01P-211927 ＳＵＳタッピンネジ 共用  2

36-792-207628 送水管 共用  1 終了

36-33C-211929 ＳＵＳタッピングネジ 共用  2

36-02P-200530 ステンレスザガネ 共用  1

36-031-209031 パッキン押え 共用  1

36-235-209132 パッキン 共用  1

36-33C-206933 接続管継手 共用  1 終了

34 ダクロナット 共用  2 M8

35 ザガネ 共用  2 8

36-33C-213636 継手キャップ 共用  1

37 安全弁組立 共用 使用せず

36-017-201638 ガスケット 共用  1

36-01P-201539 フランジ 共用  1

40 ＳＵＳザガネ 共用  2 8

41 ＳＵＳボルト 共用  2 M8X30

36-017-201642 ガスケット 共用  1

36-021-302343 メクラフタ 共用  1

44 ザガネ 共用  2 8

45 ボルト 共用  2 M8X25

46 ＳＵＳボルト 共用  3 M6X16

36-090-200247 ケーシングカバー 60Hz  1

36-059-200648 Ｏリング 共用  1

49 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用  1 M4X10(SUS)

50 ＳＵＳバネザガネ 共用  1 4

36-011-200551 座金 共用  1

36-088-200352 羽根車 60Hz  1

36-811-203553 メカニカルシール 共用  1

54 ＳＵＳボルト 共用  3 M6X30

36-06A-200155 ケーシング 60Hz  1

36-047-100956 フリンジャ 共用  1

57 Ｐボルト 共用  3 M4X130

58 Ｐナベネジ 共用  3 M4X25

36-452-100859 緩衝ゴム 共用  1 終了

36-03C-100060 モータ組立 共用  1 終了

61 玉軸受 共用  1 6201ZZ

62 ザガネ 共用  1 8

63 ダクロナット 共用  1 M8

64 玉軸受 共用  1 6201ZZ

65 ナット 共用  3 M4



部品明細表
CP-156S形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

66 ダクロナット 共用  1 M8

67 ザガネ 共用  1 8

68 タップタイトネジ 共用  1 M4X8

36-452-100369 コンデンサ（カクガタ） 共用  1 終了

70 ＳＵＳザガネ 共用 使用せず

71 コンデンサバンド 共用 使用せず

72 タップタイトネジ 共用 使用せず

73 ザガネ 共用 使用せず

74 端子カバー 共用 使用せず

75 タップタイトネジ 共用 使用せず

76 ザガネ 共用 使用せず

77 端子台 共用 使用せず

78 タップタイトネジ 共用 使用せず

79 端子台座 共用 使用せず

80 Ｐナベネジ 共用 使用せず

81 タップタイトネジ 共用 使用せず

82 端子台座 共用 使用せず

83 サーマルリレー 共用 使用せず

84 パワーリレー 共用 使用せず

85 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用 使用せず

86 接続線 共用 使用せず

87 接続線 共用 使用せず

88 接続線 共用 使用せず

89 接続線 共用 使用せず

90 接続線 共用 使用せず

36-33C-101391 ベース 共用  1 終了

92 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M5X10

36-33C-301593 カバー組立 共用  1 終了

94 Ｐ－ＳＵＳトラスネジ 共用  2 M5X10

95 Ｅ形止め輪 共用  1 12

96 プラグ付ケーブル 共用  1 VCT 2芯0.75SQ-2.0m


